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COMUNE DI VIGASIO

Provincia  di Verona

Mercato settimanale.
Il mercato settimanale di Vigasio si svolge in Piazza Papa Luciani (piazzale prospiciente la chiesa del capoluogo) il sabato pomeriggio di ogni settimana, tranne nel mese di agosto, nel quale è sospeso.

Si compone di n. 14 posteggi, di cui n. 12 assegnati ad ambulanti del settore non alimentare e n. 02 riservati ai produttori agricoli.

L’orario di svolgimento del mercato settimanale è il seguente:

durante la vigenza dell’ora solare dalle ore 15.00 alle ore 19.00

durante la vigenza dell’ora legale dalle ore 15.30 alle ore 19.30

Spunta.

Sono ammessi alle operazioni di spunta, per l’assegnazione giornaliera dei posteggi vacanti o temporaneamente non occupati dai titolari delle relative concessioni, gli operatori commerciali in possesso di autorizzazione all’esercizio del commercio su aree pubbliche sia su posteggio (con autorizzazione rilasciata da un comune del Veneto), sia in forma itinerante, che abbiano trasmesso preventivamente al Suap del Comune di Vigasio comunicazione telematica di partecipazione alla spunta.
E’ consentito temporaneamente l’utilizzo del modulo presente sul sito comunale nella sezione modulistica Commercio “comunicazione di partecipazione di precario/spuntista” da consegnare personalmente o trasmettere all’ufficio protocollo (protocollo@comune.vigasio.vr.it).
Unità organizzativa responsabile:

AREA ECONOMICO FINANZIARIA – ufficio Attività Produttive ed Economiche

Tel. 045/7363700 int.8-1

Email: commercio@comune.vigasio.vr.it
Documenti:

MERCATO SETTIMANALE – comunicazione di partecipazione di precario/spuntista
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